11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 20:18:00

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2009 15:43:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72788/answer/72789




YBaxkaeMmniii aHTOH! He MoxkeT. 2KUIKOCTB - 9TO CEKPET IOJIOBBIX XKeje3, KOTOPHIY BRIIEIIeTCS IPHU
II0JIOBOM BO30YK[eHUY, HOpMalbHOe siBleHue. JleueHue He TpeOyeTcs. Yaoauu!



